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Popis objektu   
Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.  

Objekt je veřejnosti přístupný.  

  

Základní přehled přístupnosti   

        
  

  

Uživatelský popis 

Vstup      
Povrch komunikace u hlavního vstupu do budovy je tvořen živicí, u vedlejšího vchodu zámkovou dlažbou.  

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, a je tvořen elektrickými posuvnými dvojitými 

dvoukřídlovými dveřmi s běžnou průchozí šířkou 150 cm. Na konci zádveří se nachází po levé straně 

místo pro ostrahu.   

Pro usnadnění vstupu zdravotně postiženým do budovy hlavním vchodem jsou dveře z vnější strany 

opatřeny zvonkem s možností přivolání pomoci.  

Také vedlejší vstup do budovy je bezbariérový s nájezdem s výškovým rozdílem 29 cm. Nájezd je 110 

cm široký a 200 cm dlouhý. Jednokřídlé dveře se otevírají směrem z budovy ven na vyvýšenou plošinu 

o rozměru 110 x 110 cm. Vchod je vyhrazen pro zaměstnance OSSZ.  

  

Interiér    
Pro klienty je vyhrazeno bezbariérové 1. nadzemní podlaží budovy s podatelnou, čekárnou a kancelářemi 

klientského centra. Součástí klientského centra jsou také místnosti WC pro veřejnost a pro zdravotně 

postižené.  
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Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 

pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. Pro přesun mezi všemi 3 nadzemními 

a jedním podzemním podlažím je možné využít bezbariérový výtah nebo schodiště. 

Všechna 3 nadzemní a jedno podzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena také vnitřním 

schodištěm.  

  

Výtah    
V budově je instalován mezi patry výtah.  

  

Hygienické zázemí      
Všechny nadzemní podlaží budovy jsou opatřeny místnostmi WC. Dveře místností sociálních zařízení 

jsou šířky 80 cm.  

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí klientského centra. Dveře do této místnosti WC jsou 

šířky 90 cm  

  

Parkování     
Pro osoby s pohybovým omezením je u objektu OSSZ Most vyhrazené místo na parkování a to z tř. 

Budovatelů, Most.    

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 

parkovací místa v ul. G. M. Dobnera nebo tř. Budovatelů.  
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